'CITROEN C5
Aptukyn: Crane 111.01204.1 Kaprep « K0
Kysos: Bce
foa sbinycka: 2008-
O6nem aABsurarensa: 1,8; 2,0; 2,2; 2,7; 3,0
Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA
L BORT MEOXRY . it T s sne st 3 Wwr.
2 DONT MAUR I = - vinmnnsnnsin s dsavanin 2 Wr.
s LT TV I 1 S R A R Sl e i S Wr.
4. Nanka 3aknaaHas M10x40/20......... 2 W,
5. NNaka 3aknaaHas M10x65/20......... 1 Wr.
6. N'alika 3aknaaHaa M10x65/32,S5...... 2 Wr.
WHCTPYKLIUS MO YCTAHOBKE

1. BLIKPYTUTL NUCTOHDLI KPENAEHUS NepeaHelt HacTu
NbiNbHUKE 28TOMODUNS.

2. Boipe3artb 8 nepeaner 4acrtu NbiIbHUMKa Na3 ans
Kpennexsua cpeaHero 6onra.

3. BoIipe3aTh OTBEPCTUR B 33AHEU HACTU NbINBHUKA.

4. B OTBEpPCTUA 32AHECH H2CTU NOAP2MHUKA aBTOMOGUNA
YCTAHOBUTL FaukKu 3aknaanuie M10x65/32,5.

5. YCTaHOBUTL ravku 32knaagnosie M10x40/20 u M10x65/20
B OTBEpPCTUR NepenHen YyacTy noapaMHUKA U BKPYTUTL bonr
M10x20 B CPEAHIOIO FrauKy.

Fanka zaknzanazqa M10x40/20

Fauka saknzanae M10x65/20

Jawura

K bony M10x20

Wauba 10

Sony M10x30
Waiba 10

fauka 3aknaanaa M10x65/32.5

6. 334AH0K HYAaCTb 3aWUTLI HAAECTL HA YCTAHOBNEHHbIE
Sontel M10x30, nepeagHIO 4ACTL 3aKpenuTb Sontamu M10x25
K YCTAHOBNEGHHBIM ramkam 3aknaarsim M10x40/20 u
M10x65/20.

7. 3aTaHYTh BCe pe3bboBbie coeAuHeHUua (M10-50 HM, MB8-30 HwM,
M6-10 HM). UCNONBL3OBAHUEC NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpeWeHo.




